
В Братске женщина обвиняется в убийстве своего брата

Ночью 21 июля в полицию поступило сообщение о том, что в квартире дома на ул. Пихтовая обнаружено тело 31-летнего мужчины. На место происшествия выехала следственно-оперативная группа, которая зафиксировала у потерпевшего колото-резанное ранение грудной клетки. По данному факту следственным отделом по г. Братск СУ СК России по Иркутской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, между братом и сестрой, проживавшими в одной квартире, произошел конфликт на почве того, что мужчина заложил в ломбард телефон сестры, а денежные средства потратил на спиртное. Женщина в ходе скандала схватила нож и нанесла брату удар в грудь. От полученного ранения мужчина скончался на месте преступления.

Установлено, что убийство 35-летняя подозреваемая совершила находясь в состоянии алкогольного опьянения. Её двое малолетних детей помещены в социально-реабилитационный центр. Женщина задержана следователями СК в порядке ст.91 УПК РФ. Решается вопрос об избрании ей меры пресечения. Расследование уголовного дела продолжается.

22 Июля 2022

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1707574>